
 

3. ledna se po vánočních prázdninách opět sešli žáci ve svých lavicích. Čekal je 

náročný měsíc plný testů, písemných prací a zkoušení. Také učitelé jsou plně 

zaměstnáni opravováním a hodnocením žákovských prací a uzavíráním klasifikace 

za 1. pololetí, proto je leden poměrně chudý na další akce.  

Během měsíce ledna žáci navštěvovali v rámci hodin tělesné výchovy zimní stadion 

a bruslili.  

Bruslení prvních tříd 

Měsíc leden se v naší škole nese téma VODA. Každá třída se touhle tematikou zabývá 

v mnoha vyučovacích předmětech. Myslíte, že tohle téma souvisí třeba i s tělesnou 

výchovou? Určitě. 

 

Bruslení je toho důkazem. Když na ledě upadnete a potom jdete do teplejší místnosti, 

naškrábaný led na vašem oblečení začne tát a změní se na vodu. My jsme letos už v první 

třídě a toto sportovní vyžití se nám moc líbí. Děkujeme trpělivým rodičům, kteří nám brusle 

zavazují, zapínají, utahují a s obdivem potom sledují u jedněch první krůčky na kluzké ploše, 

u druhých zdolávání překážek jistější a ladnější jízdou. Poděkování patří také městu Rosice, 

které přispívá na vstupy na náš zimák.  

                                                                                                Učitelky 1. tříd, rosický zpravodaj Rosa 

Po konzultačních hodinách pro rodiče a pedagogické radě bylo o výsledcích za 1. 

pololetí rozhodnuto a žáci mohli dostat vysvědčení. Vysvědčení se rozdávalo 

v úterý 31. ledna. Největší událost to byla především pro nejmladší žáky. 



Prvňáčci se byli se svým vysvědčením pochlubit v mateřských školách. Měli 

možnost se setkat s bývalými učitelkami, kamarády a pohrát si se starými 

známými hračkami. 

Naše první vysvědčení 

Předávání vysvědčení prvňáčkům (byť jen pololetní) je jeden z mých nejoblíbenějších 

okamžiků ve školním roce. Od rána lze v jejich očích vyčíst netrpělivost a radostné očekávání. 

Kdo má doma prvňáčka, dobře ví, o čem mluvím.  U některých je možné pozorovat také 

skryté obavy: „Jestli já jsem neměl přece jen to psaní víc trénovat. Co když se na prvním 

vysvědčení objeví dvojka, nebo dokonce trojka? Jejda, ono se známkuje i chování? Kdy už 

nám to rozdá? My se nemůžeme dočkat! 

Každý si vyslechne krátké hodnocení průběhu vzdělávání a shrnutí úspěchů od paní učitelky. 

Ti nejlepší z nás jsou odměněni písemnou pochvalou a nějakou tou maličkostí. Na chvíli se 

zamýšlíme, co všechno jsme již stihli a plánujeme, co musíme zvládnout v dalším pololetí. 

Opatrně uložíme vysvědčení do složek a vyrážíme se pochlubit do mateřských školek. Právě 

tam jsme se naučili důležitým základům, na které jsme mohli v první třídě nabalovat další a 

další vrstvy. Předškoláci na nás obdivně koukají a začínají se těšit, až sami usednou za malou 

chvíli do školních lavic. Naopak prvňáčci po společné debatě odhazují vysvědčení do všech 

stran a vrhají se mezi kopy her a hraček, aby zavzpomínali na ta „bezstarostná léta“. 

Návštěva utečenko celé to první pololetí a děti se při odchodu dělí na dva tábory. Jedni by 

chtěli zůstat ve školce napořád a druzí by aktovku s úkoly nevyměnili ani za nic. 

Nezbývá než vykročit pravou nohou vstříc novým zážitkům a vědomostem do druhého 

pololetí. Držte nám palce! 

                                                            Za prvňáčky Mgr. Adéla Kočičková, rosický zpravodaj Rosa 

 

Hned v následujících dnech si žáci užívali zaslouženou odměnu. Žáci 1. stupně 

zhlédli film Lichožrouti a žáci 2. stupně byli v kině na filmu Fantastická zvířata.  

Pololetní prázdniny připadly v tomto školním roce na pátek 3. února.  

 


